Схема перевода числа

 из десятичной системы счисления
 в двоичную:
· Перевод происходит с помощью деления данного числа на основание новой системы счисления.
Рассмотрим на примерах:

· 1910  → (2
     19     2                                        ( Делим число на 2 с остатками: 
18      9       2                                             – либо 0;
  1      8       4      2                                     – либо 1.
          1       4      2      2              (  Число в двоичной системе счисления 
                   0      2      1                записывается из остатков от деления,        
                            0                       начиная с последнего.
    ОТВЕТ:   1910 = 100112.
Задание №1



Схема перевода числа

 из десятичной системы счисления 

в восьмеричную:

· Перевод происходит с помощью деления данного числа на основание новой системы счисления.

Рассмотрим на примере:

· 2810  → (8
     28     8                (  Делим число на 8 с остатками:
24      3                                   от 0 до 7.       

  4                        (  Число в восьмеричной системе счисления          
       записывается из остатков от деления, начиная с             последнего.

     ОТВЕТ:   2710 = 348.

Задание №2



Схема перевода числа

 из десятичной системы счисления
 в шестнадцатеричную:
· Перевод происходит с помощью деления данного числа на основание новой системы счисления. 

Рассмотрим на примере:

· 4410  → (16
     44    16                (  Делим число на 16 с остатками:
32      2                                   от 0 до 15.       

 12                        (  Число в шестнадцатеричной системе счисления        
                             записывается из остатков от деления, начиная с последнего.

                                  (   Если остаток от деления превышает цифру 9, то    

                                  полученную цифру заменяем соответствующей буквой.

     ОТВЕТ:   4410 = 2С16.
  Задание №3



